

南安召开市委常委(扩大)会议

本报讯(记者 庄晓丽)13日,南安召开市委常委(扩大)会议,传达学习中国共产党泉州市第十三次代表大会精神和2021年第三季度泉州市经济运行分析视频会精神,研究南安市贯彻落实意见,部署下阶段工作。

林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、黄景阳、庄国阳等市四套班子在家领导参加会议。

会议指出,这次泉州市党代会报告站位高远,立意深刻、目标宏伟,对过去五年成绩总结实事求是、实实在在、成绩满满,让参与者充满体验感、获得感、幸福感,对未来的谋篇布局和

顶层设计高瞻远瞩,充分体现了系统思维、创新思维、逻辑思维和辩证思维,让人们有了更加强烈的责任感、紧迫感、使命感和时代感。报告提出的宏伟目标展现了泉州勇当全省发展主力军的大格局、大胸怀、大担当。全市上下要提高站位格局,坚定信心决心,主动把南安放在全国、全省和泉州市大局中谋划,紧跟时代大势,敢于变革创新,抢抓海丝名城、泉厦科创走廊和代表中国海洋文化的区域中心等战略机遇,系统谋篇布局,在泉州市、全省新一轮的发展中当排头兵、多作贡献。

会议强调,要统筹做好疫情防控和经济社会发展,两手抓两不误。要落实落细常态化疫情防控,用好“大数据+网格化”两张网,落实“外防输入、内防反弹”防控要求,在全社会树立科学的防疫心态、养成健康的生活习惯。要加强指标动态监测分析,强

化趋势研判,加强运行调度,挖潜补短、应统尽统,全速冲刺第四季度,确保实现全年各项目标任务;要精准做好有序用电工作,引导企业危中求机,加大技改投入,走高质量、高附加值的道路,推动产业转型升级;要加快重点项目建设,加大招商引资力度,强化要素保障,突破难点堵点,把落下的进度赶上来;要全面守好底线,抓好安全生产、社会维稳等工作,稳步推进村级组织换届;要提升顶层设计能力,强化服务意识,及早谋划明年的重点建设项目、重点工业项目、为民办实事项目。

南安市领导走访慰问百岁老人和困难老人

本报讯(记者 庄晓丽 苏明月)九九重阳节,浓浓敬老情。一年一度的重阳节到了,连日来,南安市委书记林荣忠、市长张桂森带队走访慰问百岁老人和困难老人,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候。

13日,林荣忠一行首先来到溪美街道湖新社区看望百岁老人黄岁治。老人今年正好100周岁,育有三子,目前与家人居住在一起。“重阳节到了,我代表市委市政府来看望您,祝您健康长寿。”一见面,林荣忠便握着黄岁治的手,聊近况、拉家常,详细了解老人生活起居和身体

情况。

“有这样的老寿星是全家人的福气。”林荣忠说,百岁老人是家庭的福气、社会的财富。他叮嘱家属要悉心照顾好老人身体,希望她健康幸福过好晚年生活。

今年86岁的王水梅老人居住在市区新华新村,生育三个女儿均已出嫁,现在孤身一人,生活基本能自理,家庭困难。看到大家来看望她,老人非常高兴,“你们能来看我,我真的很高兴”。林荣忠与社区干部了解老人家庭情况、生活起居情况。当了解到老人独自居住,他叮

嘱社区干部要主动关心、靠前服务,给予老人更多关心,帮助老人解决实际困难。

12日,张桂森一行来到溪美街道名都城小区,看望慰问百岁老人陈走。陈走老人今年100岁,身体康健、手脚灵便、生活能够自理。张桂森与老人拉家常、问冷暖,了解老人的生活起居、身体健康等情况,得知老人家庭和睦,后代近百人且儿女孝顺,十分欣喜。

“家有一老、如有一宝”,张桂森指出,好家风孕育好作风,百岁老人是社会和家庭的宝贵财富,要在全社会营

造尊老、敬老、爱老、助老的良好风气,让老年人都能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

今年77岁的陈怀英老人家住美林街道美林社区,患有慢性疾病,子女打工收入微薄。“看病就医是否方便?家里有没有什么困难?”张桂森关切询问老人的病情和生活状况,鼓励她坚定信心、保重身体、乐观生活,遇到任何困难都要及时向党和政府反映。他还叮嘱随行部门与街道、社区干部,要多关心老人的日常生活,认真落实好相关帮扶措施,尽最大努力帮助老人减轻生活负担。



全国“扫黄打非”工作小组办公室
南安市融媒体中心·海丝商报(宣)

南安乡贤认捐500万元成立慈善基金

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 黄慧文)13日,南安乡贤、福建泉州市凤清旅游景区管理有限公司董事长徐澄清,向南安市慈善总会认捐善款500万元,设立南安市慈善总会徐澄清慈善基金,用于开展慈善公益活动。

南安市委副书记王连赞、南安市慈善总会常务副会长黄永俊出席捐赠仪式。

仪式上,王连赞向徐澄清颁发南安市慈善总会第三届理事会永远荣誉会长聘书,黄永俊与徐澄清签订《认捐善款协议书》。

据了解,徐澄清是美林街道溪州村人,常年在广东经商,是广东省福建南安商会执行会长。他心系桑梓,乐善好施,热心广东、南安两地慈善公益事业。早在2012年,他就积极响应南安市乡贤回归的号召,为家乡建设出谋划策、出钱出力,与政府签订建设南安市美林凤清生态旅游区项目。

“我一直在外面做生意,但南安是生我养我的地方,我也希望能支持家乡慈善公益事业,为家乡做点贡献。”徐澄清说。

记者了解到,每年重阳节,徐澄清都会为溪州村全村老人送去礼品慰问,今年也不例外。去年疫情期间,他还捐赠60多万元,助力家乡抗击疫情。这些年来,徐澄清多次为公益事业捐资出力,累计投入善款700多万元,用于支持家乡教育、养老、公共设施建设等各项公益事业发展。

南安市政府与市政协召开联席会议

本报讯(记者 苏明月)13日,南安市政府与市政协联席会议召开,互相通报今年初以来的工作情况,并围绕“提升南安市城市品质”进行专题协商。

市长张桂森感谢市政协长期以来对政府工作给予的支持、监督和帮助。他表示,今年初以来,市政府和市政协在市委的坚强领导下,始终保持步调一致,政治上互信、政情上互通、工作上互补,合心合力合拍推动经济社会各项事业稳中有进、稳中提质、稳中向好。下阶段,市政府将深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神,以党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动为主抓手,聚焦泉州市党代会谋划的发展蓝图,有效统

筹常态化疫情防控和经济社会发展,靶向发力攻坚全年目标任务,加快推进全方位高质量发展超越。

张桂森指出,“城乡建设品质提升”作为今年省里的“一号工程”,既是实现城市可持续发展的必然要求,又是对群众美好生活向往的最好回应,要继续加强市政府与市政协的协同互动,进一步畅通交流渠道,认真倾听市政协及各民主党派意见建议,共同推动城市品质有效提升。要继续关注民生重点、难点问题,坚持问题导向,围绕“为老百姓建城”思路,统筹抓好补齐基础设施短板、扩容提质公共服务、赓续文脉传承历史等重点工作,保障城市有机更新、软性成长。

市政协主席黄华强指出,面对多重挑战,市政府领导班子沉着应对、攻坚克难,精准施策、善作善成,主要经济指标“稳中加固、稳中向好”,营商环境力争“人无我有、人有我优”,深入实施城乡品质提升行动及其实施方案,力争打造“体感舒适、群众叫好”的“26℃”城市愿景,高质量推进12件60项为民办实事项目等。取得的工作成绩得到广大干部群众的高度评价,充分展现了市政府领导班子以民为本、为民造福、实干善干的良好形象。他感谢市政府一年来全力支持政协履职,主动接受民主监督,认真办理政协委员提案,支持政协开展视察调研,为委员履职创造了良好条件。下一阶段,市政协将继续发挥优势,

(相关新闻详见4版)

紧扣中心、为政府决策贡献更多点子,服务大局、为政府建设凝聚更多共识,强化协同、为政府工作谋求更大合力。针对“提升南安市城市品质”专题,黄华强提出了更加注重中心城区建设、注重发挥重点项目的辐射带动作用、项目化推进城市文化品位提升、加强市民教育和干部培训等意见建议。

会上,市政协副主席黄春艺汇报了“关于提升南安市城市品质”专题调研情况;市政协副主席吴顺情通报了今年初以来市政协工作情况;副市长陈志慧通报了今年来市政府工作情况;与会同志围绕“提升南安城市品质”踊跃发言、建言献策。

